

1. SKLOP (2. STOPNJA) DATUM OBJAVE 18.2.2020

VPRAŠANJE 1.

1. V natečajnih pogojih pod točko 6.3 - PLAKATI piše, naj bodo slednji oblikovani kot ležeči format, po priloženi prilogi SHEMA PLAKATOV. V mapi C_6_shema_panoji je priložena zgolj shema plakata za 1. stopnjo. Zanima nas, kdaj lahko pričakujemo shemo plakatov za 2. stopnjo oziroma ali lahko plakate oblikujemo poljubno.

ODGOVOR 1.:

Predpisana shema plakatov za 2. stopnjo ni bila mišljena, v natečajnih pogojih (poglavje 6, točka 6.3. - Sestava, oblika in vsebina natečajnega elaborata 2. stopnje; stolpec OBLIKA) je prišlo do neželene napake. Plakati naj bodo kaširani na plošče, dimenzije 70/100 cm (ležeči format), s prikazom severa in šifro natečajnega elaborata. Oblikujejo se lahko poljubno, pomembno pa je, da prikazujejo vso zahtevano vsebino (natečajni pogoji, poglavje 6, točka 6.3. - Sestava, oblika in vsebina natečajnega elaborata 2. stopnje; stolpec VSEBINA).

VPRAŠANJE 2.

1. Prosimo, če lahko dodatno opišete uporabo prostorov 7.2.2 skupinske preoblačilnice in 7.2.1. garderobe za fitnes in vadbeno dvorano.
2. Ali je prostora možno med seboj združiti in ločiti po spolu?

ODGOVOR 2.:

2. 1.

Skupinska preoblačilnica (Tabela prostorov; šifra prostora: 7.2.2) je prostor za preoblačenje vseh uporabnikov fitnesa in vadbene dvorane. Opremljen je s klopni in obešalniki in ima neposreden dostop do prh. Garderoba za fitnes in vadbeno dvorano (Tabela prostorov; šifra prostora: 7.2.1) je prostor za shranjevanje osebnih stvari uporabnikov. Opremljen je z omaricami s ključavnicami.

2. 2.

Zaželeno je, da sta prostora skupinske preoblačilnice in garderobe za fitnes in vadbeno dvorano združena. Morata biti ločena na ženski in moški del. Poti v fitnes in vadbeno dvorano morajo biti čiste in se ne smejo križati oz. pokrivati z nečistimi/mokrimi potmi. Dostop do sanitarij naj bo neposredno iz skupinskih preoblačilnic.

VPRAŠANJE 3.

Prosimo za opis pripomočkov, ki bodo uporabljeni v prostorih za čistila.

ODGOVOR 3.:

V prostorih za čistila (Tabela prostorov; šifra prostora: 7.2.4) bodo shranjena čistila in pripomočki za čiščenje prostora za vodene vadbe, predavanja ipd. (Tabela prostorov; šifra prostora: 5), fitnesa (Tabela prostorov; šifra prostora: 6) in garderob za fitnes in vadbeno dvorano (Tabela prostorov; šifra prostora: 7.2).

VPRAŠANJE 4. Prosimo za dodatno pojasnilo točke iz splošnih priporočil za 2. stopnjo natečaja: Preveriti možnost in upravičenost ločenih garderob za skupine in posameznike. Zanima nas tudi, kakšne so prednosti ločevanja garderob.

ODGOVOR 4.:

Dikcija »možnost in upravičenost ločenih garderob za skupine in posameznike« se nanaša

na »možnost in upravičenost ločenih preoblačilnic za skupine in posameznike« (Tabela prostorov; šifra prostora: 7.1.2 in 7.1.3). Prednost ločevanja preoblačilnic je ta, da bo eden od pomembnih programov bazenskega kompleksa izvajanje plavalnih tečajev za vrtce in šole. Tu je pomembno, da so preoblačilnice teh skupin ločene od preoblačilnic ostalih uporabnikov, saj tako vaditelji otroke lažje usmerjajo in nadzorujejo pri izvajanju tečaja.